



2020年11月12日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ス ノ ー ピ ー ク 代表者名 代表取締役社長 山井 梨沙 (コード番号: 7816 東証第一部) 問合せ先 財務管理室長金子 聡 (TEL. 03-6805-7738)

株主優待制度の一部内容変更に関するお知らせ

当社は、2020年11月12日開催の取締役会において、株主優待制度の一部内容変更を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 株主優待制度変更の目的

株主の皆様の日頃からのご支援に感謝するとともに、当社株式への投資魅力を高め、中長期にわたり株式を保有して頂ける株主様の増加を図ること、また多くの皆様に当社事業へのご理解を深めて頂くことを目的として株主優待制度を導入しております。(詳細につきましては、2015年11月19日付「株主優待制度の導入に関するお知らせ」、2017年11月9日付「株主優待制度の変更に関するお知らせ」及び2019年12月25日付「株主優待変更に関するお知らせ」をご参照ください。)

このたび、株主の皆様にスノーピークの「体験事業」のご利用促進を図り、当社株式への投資魅力を一層 高めるため、株主優待制度を一部内容変更することといたしました。

2. 株主優待制度の変更内容

株主優待券のご利用を、原則として当社の製品のみに限定しておりましたが、ご利用の範囲の見直しを行い、当社製品及び当社直営キャンプフィールドが提供しているサービスのほか、当社キャンプフィールド宿泊料金、キャンプフィールドが提供している宿泊プラン及びSnow Peak Eat 等の飲食代金にもご利用いただける様に変更いたします。

(下線は変更箇所を示します。)

	変更前	変更後
株主優待券の付与	当社製品および当社キャンプフ	当社製品、当社キャンプフィールド
	ィールド各種サービスへの利用。	各種サービス <u>、当社Headquarters キ</u>
	直営店店頭および EC サイトにて	ャンプフィールド及び Snow Peak
	利用可能。	Land Station Hakuba キャンプフィ
		ールド宿泊料金、当社 Headquarters
		キャンプフィールド及び Snow Peak
		Land Station Hakuba キャンプフィ
		ールドが提供している宿泊プラン
		料金、Snow Peak Eat 等の飲食店舗
		の飲食代金への利用。
		直営店店頭および EC サイトにて利
		用可能。

3. 変更後制度の適用開始時期

2020年12月31日現在の株主名簿に記載または記録された株主様を対象に、変更後制度を適用いたします。

【ご参考】

(1)株主優待券について

毎年12月31日現在で、「当社株式を1年以上継続して」保有された株主様を対象といたします。株主優待券を利用すると、当社商品等を販売価格から15%割り引いたお値段でお買い上げいただくことができます。ただし、株主優待券1枚あたりの割引金額は、30万円のお買い上げ分までとさせていただくほか、既に値引きが行われている商品は株主優待券の割引対象外とさせていただきます。また、本クーポンのご利用は、1枚につき1回限りとさせていただきます。なお、株主優待券のご利用可能期間は1年間(4月1日~3月31日)となっております。

<u> </u>			
株数 (※1)	保有期間	優待内容	
100株以上	1年以上継続保有	株主優待券1枚	
300株未満	(※2)		
300株以上	1年以上継続保有	株主優待券2枚	
1,000株未満	(**2)		
1,000株以上	1年以上継続保有	株主優待券3枚	
	(※2)		

- (※1) 株数は、12月31日現在で株主名簿に記録されている株数を参照いたします。
- (※2) 「1年以上継続して」保有されているかどうかは、12月31日現在で、株主名簿に同じ株主番号で4回以上連続して記載されていることをもって判断いたします。当社では3月、6月、9月、12月のそれぞれの月末に株主名簿を確認いたしますので、株主名簿に同じ株主番号で4回以上連続して記載されるためには、3月から保有していただくことが必要となります。
- (2)ご利用上の注意事項について

株主優待券をご使用する場合は、スノーピークポイントの付与の対象外とさせていただくととも に、累積ご購入金額への反映はできかねますので、ご注意ください。

以上